

«Оповещение о проведении публичных слушаний»

Уважаемые жители муниципального образования Динской район!

Приглашаем Вас принять участие в публичных слушаниях, назначенных главой муниципального образования Динской район **на 29 декабря 2021 года в 15-00 часов** по адресу: станция Динская, улица Красная, 53, здание администрации муниципального образования Динской район, кабинет 14.

По вопросу согласования: «Документации по внесению изменений в документацию по планировке территории (проект планировки и проект межевания) земельного участка для размещения линейного объекта: «Автомобильная дорога, водопровод, газопровод, линия электропередач в станции Динской по ул. Центральная от ул. Солнечной до ул. Речной».

Порядок подготовки и организации публичных слушаний утвержден Решением Совета муниципального образования Динской район от 24 апреля 2019 г. № 501-59/3 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании Динской район».

Экспозиция проекта подлежащего рассмотрению на заседании размещена на официальном сайте муниципального образования Динской район <http://www.dinskoi-raion.ru>, раздел «Публичные слушания», в здании администрации муниципального образования Динской район по адресу: станция Динская, улица Красная, 53, кабинет 20.

Посещение экспозиций проекта подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях: с 2 декабря 2021 г. по 28 декабря 2021 г. вторник, четверг с 10-00 часов до 13-00 часов в рабочие дни.

Предложения и рекомендации по вопросу публичных слушаний принимаются в письменной форме до дня проведения публичных слушаний или в устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний по адресу: станция Динская, улица Красная, 53, здание администрации муниципального образования Динской район, кабинет 20, или в устной форме в ходе проведения публичных слушаний.

Прием граждан будет осуществляться при условии наличия у посетителей (за исключением лиц, не достигших 18 лет) QR-кода сертификата вакцинации (сертификата вакцинации) или медицинского документа, которыми подтверждается получение гражданами второго компонента вакцины или однокомпонентной вакцины от новой коронавирусной инфекции, либо QR-кода сертификата о перенесенном заболевании COVID-19 (сертификата о перенесенном заболевании) или медицинского документа, подтверждающего, что гражданин перенес новую коронавирусную инфекцию и с даты его выздоровления прошло не более 6 календарных месяцев, либо медицинского документа, подтверждающего отвод от иммунизации по медицинским показаниям в отношении профилактических прививок против новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в соответствии с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 19 ноября 2021 г.

№ 814 «О внесении изменений в постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13 марта 2020 г.№ 129 «О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Комиссия»

А также прошу Вас разместить на сайте муниципального образования Динской район (главная страница «Публичные слушания») совокупно с вышеуказанным сообщением экспозицию документации по внесению изменений в документацию по планировке территории (проект планировки и проект межевания) земельного участка для размещения линейного объекта: «Автомобильная дорога, водопровод, газопровод, линия электропередач в станице Динской по ул. Центральная от ул. Солнечной до ул. Речной».

Начальник управления архитектуры
и градостроительства администрации
муниципального образования Динской район
Чупахин

П.И